

明星穿搭 看看就好

娱乐观察



明星同款服饰在不知不觉中成为人们生活中的关注热点

由谢娜、陈赫担任主持人的原创明星时尚类脱口秀节目《拜托了衣橱》正在腾讯视频热播。节目中,两位主持人和六名独具风格的专业设计师一同打开明星衣橱,探寻其中的秘密和惊喜。明星同款、网红穿搭在不知不觉中成为人们生活中的关注热点,甚至不少时尚达人凭借超高的穿衣水平脱颖而出,引领起新一轮时尚风潮。

穿衣时尚经备受追捧

“怎样穿得更好看?”“今冬最流行的是什么?”……随着生活质量的日益提升,服装穿搭越来越受到人们的重视。从《ELLE》《瑞丽》等时尚杂志的热销,各大品牌走秀的直播到明星机场街拍上新闻头条,无不反映出穿搭时尚热度一路走高的趋势。明星作为最先接触时尚潮流的群体之一,其服饰与妆容成为爱美之人竞相模仿的对象,红毯礼服、大片封面化身传递时尚理念与流行趋势的媒介。

某些影视作品的热播,也推动剧中主角的穿搭走向日常生活。此前,电视剧《武媚娘传奇》掀起一阵全民模仿武媚娘妆容的热潮,美图类APP“天天P图”顺机推出“武媚娘妆”选项,受到不少用户追捧。最近开播的推理爱情剧《如果蜗牛有爱情》中,许诩(王子文饰)连身裙、连体衣、过膝靴和宽松上衣的搭配则为小巧可爱的女生提供穿衣范本。此外,网络购物平台常常以明星同款、网红爆款作为宣传噱头,吸引大量顾客购买,这正是源于人们对明星穿搭的认可与模仿。

明星穿搭也出错

在专业的造型师、服装师的帮助与品牌商的产品支持下,明星能够更加便利地走在时尚前沿。不少演员作为品牌代言人,日常行头也多为品牌产品,化身行走的广告牌吸引关注。但是不少网友认为,明星也不是适合品牌的每一件产品。前段时间,出席米兰时装周某品牌走秀的女星身穿当季热款,被时尚人士评为“用力过猛的诡异穿搭”。

当然,不是所有的明星穿搭都值得效仿,郭采洁在第十九届上海国际电影节开幕红毯上的过短发型就遭到网友吐槽,去年纽约时装周邓紫棋的皮裤也受人诟病,而张馨予穿红绿色“花棉被”走红毯则更是屡受嘲讽。对于明星穿搭出错,资深时装媒体人Tristan分析称:“有可能是造型师不适合艺人,或者艺人主观审美水平不高”。在他看来:“其实几乎每个艺人都曾经有过不适合自己的造型,所以,找准形象定位,对事业发展很关键。”

合适是最好的时尚

热爱时尚、关注穿搭是热爱生活的一种表现,明星的穿搭教程提供了更多选择的可能。“黎贝卡的异想世界”、“石榴婆报告”等微信公众号分析时尚潮流趋势,列举明星穿搭术,为网友提供穿衣经验,从而吸引了众多关注。阅读其推送内容,不难发现,这些微信公众号多以明星穿搭为分析样本,并最终“落入凡间”,以常人可接受的价格范围推荐服装配饰。这也是为什么此类“小号”比“时尚芭莎”等微信公众号更受欢迎的重要原因之一,他们的推荐更贴近受众生活,更容易化美为现实。

模仿明星寒冬裸露脚踝引起反复发烧,短裙配长靴美丽冻人过寒冬,欠债累累只为购买明星同款手包等新闻层出不穷,让追求美这件原本美好的事情变得“冻人”。许多追逐时尚的年轻人也表示,很多时候,穿在明星身上好看的衣服,穿在一般人身上未必好看,毕竟我们大部分人没有明星的九头身。不少网友表示购买明星同款后,穿出了“买家秀”的效果,紧随时尚并不意味着完全复制,而是要有选择有取舍地学习。“不能说凡是合理的都是美的,但凡是美的确实都是合理的”,时尚也是如此,合适才是最美丽的时尚。



CFP 供图

11月28日,香港,舒淇参加某概念店开幕酒会。



本报记者 王建

11月29日晚,广东之行的收官之战,山东高速男篮客场挑战深圳队。比赛的结果,将给高速男篮广东之行的成果定调。

广东三队,广东队和深圳队都是强队,广州队实力最弱。高速男篮的最低目标是击败广州队,然后在此基础上力拼广东队和深圳队。前两场比赛,高速男篮战胜了广州队,输给了广东队。这样的结果让与深圳队一战的意义格外重要:赢了,广东之行超额完成任务;不赢,广东之行就只能实现了保底目标。

众所周知,在CBA,广东队是山东队的最大

责任编辑 刘君

高速男篮今晚客战深圳队

三连客咋收官 这场球是关键

克星,其实,深圳队还叫东莞队的时候,亦是山东队难以逾越的一个关口。面对东莞队,山东队胜负少多,曾连续四个赛季主场败给对手。

转折点出现在2012至2013赛季,拥有三外援的山东男篮打出了队史最佳战绩。客场击败东莞队后,山东队获得了队史最长的15连胜。那个赛季,常规赛双方各胜一场,季后赛首轮,山东男篮3:0横扫对手。自那之后,双方交手互有胜负。

上个赛季,东莞队从东莞搬到深圳,摇身变成深圳队。初来乍到,深圳队想用出色的成绩为球迷送上见面礼。然而,正是在这个赛季,深圳队近六个赛季首度无缘季后赛。糟糕的战绩引发人事震动,主教练李群作为主要责任人下课,国青

主帅王建军接任。效力球队三个赛季,曾经一场比赛砍下74分的布朗和另一名外援麦克奎尔离队,上赛季在浙江广厦队打球的帕戈和波兰内线球员兰佩填补了他们离去后的空缺。国内球员方面,孙桐林租借加盟新疆队,老将邱彪回归。

痛定思痛,深圳队新赛季再度剑指季后赛,为此做了充分的准备。赛季开始打20多场热身赛。深圳队的两名外援场均得分都在20以上,内线还有国手李慕豪,外线则有顾全、赵捷等一干身手,加之备战卓有成效,成绩非常不错。开局,他们接连击败了同省兄弟广东队和广州队。截至目前,深圳队8胜3负排名第5。与高速男篮交手前,深圳队已经取得了5连胜。

深圳队内外线均衡,得分点多,高速男篮防守时要注意。球员在做好防守的同时,与对手对位要打出更好的表现。丁彦雨航和顾全的对决是本场比赛的一大看点。两人都是小前锋位置上的佼佼者,丁彦雨航场均得分更高,顾全则更准。

现在,高速男篮最头疼的是科尔,他在和广东队的比赛时受伤离场,伤情不明。就现在的情况分析,科尔本场比赛出场的可能性不大,因为有消息称主教练凯撒表示俱乐部已经启动了更换科尔的程序。科尔状态不佳,和队友默契,他打不了未必是件坏事。但从长远来看,少一个外援严重削弱球队的战斗力,更何况高速男篮接下来的几个对手都是强队,外援要换就抓紧换。



当地时间11月27日,湖人队球员威廉姆斯(右)和克拉克森(左)防守老鹰队球员施罗德。

当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以109比94战胜亚特兰大老鹰队。

新华社

连载

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

情到浓时,戛然而止——

那个不为人知的故事

Twentine (无量渡口)

48 杨昭回到车上,她来到后座,躺下休息。在车上睡觉不太舒服,而且每次杨昭觉得可能要睡着的时候,车边就会跑来一串追闹的小孩……她深吸一口气,从座位上坐起来。她拿出手机,给陈铭生发了条短信——陈铭生,我是杨昭。短信很快就回复了——嗯,怎么了?杨昭犹豫了一下,最后挨不住头疼,最终还是打了句——你在哪?陈铭生回复——在家。“……”她一个电话打过去:“你今天不上班?”“我昨晚跑的夜班。”杨昭无语地按了按自己的额头,说,“我来找你了。”杨昭上楼,陈铭生已经在门口等她。他又穿了一件薄薄的黑背心,下面是灰白色的棉长裤。陈铭生把杨昭迎进屋,问道:“你怎么自己过来了?”杨昭说:“我送完小天就来了。”陈铭生算算时间,说:“那你来了有一会儿了?”“嗯。”“怎么不给我打电话?”

“我怕你在上班。”杨昭说。陈铭生笑了笑,说:“以后想找我就直接给我打电话。”杨昭第二次来陈铭生的家,陈铭生让她先去卧室里,他倒了点热水给她。她就着他的手喝水。她今天穿了件灰色的羊绒衫,头发绑了起来,仰着的脸干干净净。陈铭生看着看着,抬手摸了摸她的头发。杨昭感觉到脖颈上干燥的手掌,不自觉地缩了缩脖子,又低下头。就在这个时候杨昭的肚子咕噜噜地叫了一声,声音软绵绵的,在安静的屋子里听得格外清楚。杨昭的脸唰地一下就红了。陈铭生倒没什么变化,他看了看杨昭,说:“你没有吃饭?”杨昭点头,“没有。”“想吃什么,我做点给你。”“都有什么?”陈铭生说:“想吃什么?”杨昭说:“面条。”陈铭生笑了一声,说:“你怎么总想吃面条?”他撑着拐杖转了个身,往屋外走。杨昭捧着水杯跟在他身后。陈铭生家的厨房小得可怜,两个人进去你挨我我挨你。陈铭生对杨昭说:“要不你进屋等着,我做完给你拿过去。”杨昭看他,说:“我在这里打扰你吗?”

陈铭生摇摇头,“不啊。”“那我就在这里。”杨昭说。陈铭生在一个小木棚里拿出一纸挂面,放到一边,然后又取出小锅,接好水,烧了起来。陈铭生转头对杨昭说:“帮我拿个西红柿。”杨昭顺着他指的地方看过去,在厨房角落的竹篮里拿了两个西红柿。陈铭生把拐杖靠在一边,单腿站着,他扶着水池边,蹦了一下。杨昭把西红柿给他,看着他洗菜。陈铭生逆着从阳台上照进的阳光。杨昭觉得,自己或许是太累了,陈铭生的身影在她的眼中柔和成一道剪影,细腻得让她忍不住想要拥抱。他低着头,安安静静地洗着手里的东西,屋子里只有流水的声音。杨昭慢慢走过去,在他身后轻轻地环抱住他。陈铭生扶了一下水池,微微稳了一下平衡,然后低声笑道:“你不嫌挤啊?”杨昭没有说话,她侧过脸,轻轻枕在陈铭生的背心上,然后摇了摇头。陈铭生接着洗手里的菜。杨昭看见厨房角落里放着的土豆和芸豆,她看着装菜的竹盘,似乎入迷了。陈铭生关掉水龙头,说了句:“洗好了。”杨昭没动静。

谁在收藏中国



52

还有另一个不同版本说法:买主布伦戴奇与犀牛尊产生了共鸣。布伦戴奇认为,自己属于濒危物种。“当我撒手人寰时,”他曾经说过,“足够富有、足够聪明、脸皮够厚、能取代我地位的人,还在娘胎之中,奥林匹克运动也将陷入多事之秋。”此外,犀牛角被广泛认为是一种壮阳药,这种观念解释了它为何在中国惨遭猎杀。1952年8月,在瑞士洛桑一场豪华晚宴上,“面具后面的男人布伦戴奇”闪亮登场。那是庆祝布伦戴奇担任国际奥委会主席的就职典礼,此时,他在国际奥委会已经“统治”了20年。当时,布伦戴奇发表的言论,与加尔文教徒的晚宴场合相得益彰:“我们生活的世界令人恶心,它在社会、政治和经济等方面已是病魔缠身。其原因只有一个,即缺乏人与人之间的公平竞争和良好的体育精神。我们必须站在奥林匹克理想主义的高度,开展奥林匹克运动。因为,如果我们允许它堕落得更肮脏的水平,它将必死无疑。”新任奥委会主席布伦戴奇的讲话,获得了满堂喝彩。随即,他在妻子伊丽莎白·邓拉普的身边就座。伊丽莎白是芝加哥某银行家的女儿,于1927年嫁给布伦戴奇。然而,就职典礼晚宴仅仅过去5天后,布伦戴奇的芬兰情妇、35岁

中国文物流失百年纪实——

谁在收藏中国

(美)卡尔·梅耶 谢林·布里萨克 著; 张建新 张紫微 译

的莉莲·德累斯顿,便生下了他们公认的儿子加里·托罗·德累斯顿,尽管他的出生证上并未标明父亲是谁。在此前一年也上演过相同的剧情。那时,布伦戴奇的第一个儿子艾弗里·格雷戈里·德累斯顿,在加州圣马特奥市出生。“实际上,布伦戴奇的一生漫长而非寻常。他有二个婚外儿子,这只是其令人惊诧生活中的一段插曲。”布伦戴奇身边的同事,或许还包括媒体,都对上述情况多有了解。然而,在那个时代,只要相关方能保住面子,不爆出任何伤风败俗的猛料,政治家和运动员的私生活均受“缄默法则”的保护。1971年,布伦戴奇长期患病的妻子伊丽莎白去世。随后,他的再婚变成了真正新闻。1973年,布伦戴奇的国际奥委会主席任职期满。他如君王一样旅行和奢侈享乐,津贴也随之而去。布伦戴奇的财务顾问和铁哥们儿弗雷德里克·吕吉格乐说:“那时,他极其害怕形单影只。”布伦戴奇找到了一位新同伴:德国皇室的后裔玛丽安·夏洛特·凯瑟琳·斯蒂芬妮·冯·勒斯。慕尼黑奥运会期间,他和那位风姿绰约的金发女郎成了朋友。1973年夏季,布伦戴奇与冯·勒斯公主喜结连理。他85岁,她36岁。一份婚前协议对两人各自的义务和利益进行了详细说明。那对新婚老牛嫩草,

在欧洲和美国之间轮换居住。他们跳舞,吵架,去远东航行,到德国的加米施-帕滕基兴市定居。那里位于巴伐利亚州,是一处由两座姊妹城组合而成的度假胜地,也曾是1936年冬季奥运会的举办地。在那里,已患白内障的布伦戴奇,因流行性感冒住院治疗。1975年5月8日,布伦戴奇因心脏衰竭去世,遗体被空运至芝加哥下葬。布伦戴奇在遗嘱中,分别遗赠勒斯公主和吕吉格乐每人每月6000美元,给芝加哥艺术博物馆10万美元,将价值150万美元的艺术收藏,留给了旧金山市。布伦戴奇两个公认的私生子为此起诉后,通过秘密条款获得庭外解决,拿到了62000美元。两个私生子的母亲,则落得两手空空。人的一生,怎会有如此自相矛盾的评判?布伦戴奇利用才智和计谋,在一处梦想之地,开拓了自己的业余爱好名望,成为一名真正的行家里手,并最终使旧金山亚洲艺术博物馆受益。(连载完,有删节)明天开始连载《丝绸之路:一部全新的世界史》,作品展现了两千多年来,不同种族、不同信仰、不同文化背景的帝王、军队、商人、学者、僧侣、奴隶,是如何往来在这条道路上,创造并传递了财富、智慧、宗教、战争、疾病和灾难。敬请关注!